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学年（単一回答）

回
答
者
総
数

学生数

回答率

１
　
年

２
　
年

３
　
年

４
　
年

５
　
年

６
　
年

無
回
答

2907 5642 1201 618 491 516 45 26 10

100.0 51.5 41.3 21.3 16.9 17.8 1.5 0.9 0.3

3101 5705 1190 688 627 569 21 0 6

100.0 54.4 38.4 22.2 20.2 18.3 0.7 0.0 0.2

1877 5708 715 474 349 275 32 29 3

100.0 32.9 38.1 25.3 18.6 14.7 1.7 1.5 0.2

2039 5712 631 591 378 381 34 22 2

100.0 35.7 30.9 29.0 18.5 18.7 1.7 1.1 0.1

2124 5719 511 464 597 484 40 26 2

100.0 37.1 24.1 21.8 28.1 22.8 1.9 1.2 0.1

回
答
者
総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2907 1596 1025 282 4

100.0 54.9 35.3 9.7 0.1

3101 1838 997 257 9

100.0 59.3 32.2 8.3 0.3

1877 1316 417 142 2

100.0 70.1 22.2 7.6 0.1

2039 1353 521 160 5

100.0 66.4 25.6 7.8 0.2

2124 1293 825 0 6

100.0 60.9 38.8 0.0 0.3

回
答
者
総
数

説
明
（

Ｆ
Ｄ
な

ど
）

を
聞
い
た

チ
ラ
シ
や
ポ
ス

タ
ー

を
見
た

知
ら
な
い

無
回
答

2907 375 603 1923 10

100.0 12.9 20.7 66.2 0.3

3101 525 633 1928 15

100.0 16.9 20.4 62.2 0.5

1877 144 480 1266 4

100.0 7.7 25.6 67.4 0.2

2039 124 250 1674 4

100.0 6.1 12.3 82.1 0.2

2124 72 133 1915 6

100.0 3.4 6.3 90.2 0.3

回
答
者
総
数

参
加
し
て
い

る
、

関
わ
っ

て

い
る

よ
く
知
っ

て
い

る 少
し
情
報
を

聞
い
た
こ
と
が

あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

2907 118 132 1428 1223 6

100.0 4.1 4.5 49.1 42.1 0.2

3101 105 127 1579 1271 19

100.0 3.4 4.1 50.9 41.0 0.6

1877 26 37 929 877 8

100.0 1.4 2.0 49.5 46.7 0.4

2039 29 39 643 1310 18

100.0 1.4 1.9 31.5 64.2 0.9

2124 8 27 353 1729 7

100.0 0.4 1.3 16.6 81.4 0.3

問３．地域協学センターでは、活動の柱として3つの事業（①次世代地域リーダー育成プログラムの展開、②多様な人々が集う対話の場
（フューチャーセンター）の設置、③地域志向学プロジェクトの推進）を展開することを知っていますか。（単一回答）

　H30年度

　H30年度

　H26年度

　H27年度

　H26年度

　H29年度

問２．本学はＣＯＣ／ＣＯＣ＋事業の実施支援機関として地域協学センターを設置し事業を展開していることを知っていますか。（複数
回答可）

　H27年度

　H26年度

　H28年度

　H29年度

地（知）の拠点大学による地方創生推進事業　アンケート調査結果　（学生編）

　H27年度

　H26年度

問１．岐阜大学の理念として、「学び、究め、貢献する」地域に根ざした国立大学であることを宣言し、「地域のための大学」として
地域に関する教育・研究・社会貢献活動を推進していることを知っていますか。（単一回答）

　H27年度

　H28年度

　H28年度

　H29年度

　H29年度

　H30年度

　H30年度

　H28年度

上段：人数

下段：割合

自由記述項目は省略



回
答
者
総
数

一
科
目

二
科
目

三
科
目
以
上

平
均
科
目
数

1109 229 704 176 2.19 ※（受講したくない、不明89）

100.0 20.6 63.5 15.9

1088 164 712 212 2.20 ※（受講したくない1、不明101）

100.0 15.1 65.4 19.5

638 264 281 93 1.93 ※（受講したくない7、不明70）

100.0 41.4 44.0 14.6

570 200 317 53 1.93 ※（受講したくない3、不明58）

100.0 35.1 55.6 9.3

回
答
者
総
数

あ
　
る

な
　
い

無
回
答

1696 834 757 105

100.0 49.2 44.6 6.2

1905 802 978 125

100.0 42.1 51.3 6.6

1159 471 588 100

100.0 40.6 50.7 8.6

1406 360 1031 15

100.0 25.6 73.3 1.1

1611 412 1184 15

100.0 25.6 73.5 0.9

回
答
者
総
数

一
科
目

二
科
目

三
科
目
以
上

無
回
答

平
均
科
目
数

834 398 200 178 58 2.12

100.0 47.7 24.0 21.3 7.0

802 359 223 169 51 2.07

100.0 44.8 27.8 21.1 6.4

471 248 118 85 20 1.82

100.0 52.7 25.1 18.0 4.2

360 262 54 27 17 1.43

100.0 72.8 15.0 7.5 4.7

412 309 56 30 17 1.38

100.0 75.0 13.6 7.3 4.1

回
答
者
総
数

は
　
い

い
い
え

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

無
回
答

834 450 49 316 19

100.0 54.0 5.9 37.9 2.3

802 402 51 328 21

100.0 50.1 6.4 40.9 2.6

471 285 23 140 23

100.0 60.5 4.9 29.7 4.9

360 242 19 97 2

100.0 67.2 5.3 26.9 0.6

　H30年度

　H30年度

　H30年度

　H30年度

　H28年度

　H28年度

　H28年度

問４．（１年生の方）地域志向科目群から２単位取得が必須となりますが、何科目ぐらい受講したいと思いますか。

　H27年度

　H26年度

　H29年度

　H27年度

　H26年度

問４．（２年生以上の方）地域志向科目群などの地域を学修する科目を何科目受講しましたか。

　H29年度

　H29年度

　H29年度

問４．（２年生以上の方）地域志向科目群などの地域を学修する科目を受講したことがありますか。（単一回答）

　H27年度

　H28年度

（問３の設問で「①ある」を選択した2年生以上の方はご回答ください。）
問５．地域志向科目を受講した結果、課題を含めた地域の現状を把握するとともに、地域の課題解決に役立つ知識・理解・能力は高まり
ましたか。（単一回答）

　H27年度



回
答
者
総
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な

い あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

834 162 426 132 43 14 57

100.0 19.4 51.1 15.8 5.2 1.7 6.8

802 124 409 146 43 24 56

100.0 15.5 51.0 18.2 5.4 3.0 7.0

回
答
者
総
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な

い あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

834 100 297 217 98 47 75

100.0 12.0 35.6 26.0 11.8 5.6 9.0

802 69 271 238 98 55 71

100.0 8.6 33.8 29.7 12.2 6.9 8.9

回
答
者
総
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な

い あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

834 80 227 273 107 67 80

100.0 9.6 27.2 32.7 12.8 8.0 9.6

802 64 205 288 116 55 74

100.0 8.0 25.6 35.9 14.5 6.9 9.2

471 25 113 176 101 28 28

100.0 5.3 24.0 37.4 21.4 5.9 5.9

360 38 90 121 58 38 15

100.0 10.6 25.0 33.6 16.1 10.6 4.2

回
答
者
総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

2907 669 2190 48

100.0 23.0 75.3 1.7

3101 733 2273 95

100.0 23.6 73.3 3.1

1877 104 1749 24

100.0 5.5 93.2 1.3

回
答
者
総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

2907 805 2070 32

100.0 27.7 71.2 1.1

3101 765 2301 35

100.0 24.7 74.2 1.1

1877 131 1726 20

100.0 7.0 92.0 1.1

　H29年度

　H30年度

　H30年度

　H30年度

　H30年度

　H30年度

（問４の設問で「①ある」を選択した２年生以上の方はご回答ください。）
問６．次世代地域リーダー育成プログラムの地域志向科目群等を受講した結果、地域に対する興味・関心は高まったと思いますか。（単
一回答）

　H28年度

問１０．平成２７年度から開始した「次世代地域リーダー育成プログラム」に、インターンシップを核とした「産業リーダーコース」が
設けられていることを知っていますか。（単一回答）

　H27年度

　H29年度

　H28年度

（問４の設問で「①ある」を選択した２年生以上の方はご回答ください。）
問８．次世代地域リーダー育成プログラムの地域志向科目群、または産業リーダーコースの開講科目群を受講した結果、岐阜県内の企業
や自治体等に就職しようとする、あるいは、就職したいと思うきっかけになりましたか。（単一回答）

　H29年度

（問４の設問で「①ある」を選択した２年生以上の方はご回答ください。）
問７．次世代地域リーダー育成プログラムの地域志向科目群等を受講した結果、岐阜県内の企業に対する理解は深まったと思いますか。
（単一回答）

　H29年度

問９．岐阜大学のＣＯＣプラス事業は、ＣＯＣ事業を基盤とし更に「インターンシップを核とした教育プログラムを実施し、地域の産
業界ニーズにより適合した人材を育成することで、地域定着（地元就職、Ｕターン就職等）を推進し、地方創生に貢献する」を目的と
していることを知っていますか。（単一回答）

　H29年度

　H28年度



回
答
者
総
数

あ
　
る

な
　
い

今
後
し
た
い

す
る
つ
も
り

は
な
い

無
回
答

2907 407 1594 752 129 25

100.0 14.0 54.8 25.9 4.4 0.9

3101 364 1771 812 130 24

100.0 11.7 57.1 26.2 4.2 0.8

1877 258 1139 415 55 10

100.0 13.7 60.7 22.1 2.9 0.5

2039 249 1313 389 71 17

100.0 12.2 64.4 19.1 3.5 0.8

2124 249 1347 389 98 41

100.0 11.7 63.4 18.3 4.6 1.9

回
答
者
総
数

地
元
の
企
業

国
内
企
業

海
外
企
業

自
治
体

医
療
・
福
祉
施

設 教
育
・
研
究
機

関 そ
の
他

無
回
答

2907 468 1422 338 238 361 477 44 101

100.0 16.1 48.9 11.6 8.2 12.4 16.4 1.5 3.5

3101 477 1627 394 199 308 453 19 124

100.0 15.4 52.5 12.7 6.4 9.9 14.6 0.6 4.0

1877 439 658 220 162 342 379 18 83

100.0 23.4 35.1 11.7 8.6 18.2 20.2 1.0 4.4

2039 497 633 287 168 315 419 25 128

100.0 24.4 31.0 14.1 8.2 15.4 20.5 1.2 6.3

2124 486 566 321 153 369 412 28 174

100.0 22.9 26.6 15.1 7.2 17.4 19.4 1.3 8.2

回
答
者
総
数

と
て
も
そ
う
思

う そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な

い ま
っ

た
く
思
わ

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2907 1041 1530 129 16 166 25

100.0 35.8 52.6 4.4 0.6 5.7 0.9

3101 999 1682 179 20 183 38

100.0 32.2 54.2 5.8 0.6 5.9 1.2

1877 613 993 109 9 132 21

100.0 32.7 52.9 5.8 0.5 7.0 1.1

回
答
者
総
数

と
て
も
そ
う
思

う そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な

い ま
っ

た
く
思
わ

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2907 350 1438 825 111 157 26

100.0 12.0 49.5 28.4 3.8 5.4 0.9

3101 366 1532 899 88 174 42

100.0 11.8 49.4 29.0 2.8 5.6 1.4

1877 210 924 545 64 113 21

100.0 11.2 49.2 29.0 3.4 6.0 1.1

回
答
者
総
数

と
て
も
そ
う
思

う そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な

い ま
っ

た
く
思
わ

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2907 293 1346 922 129 189 28

100.0 10.1 46.3 31.7 4.4 6.5 1.0

3101 314 1485 923 99 228 52

100.0 10.1 47.9 29.8 3.2 7.4 1.7

1877 154 856 627 74 146 20

100.0 8.2 45.6 33.4 3.9 7.8 1.1

　H30年度

　H28年度

　H28年度

問１２．就職活動前にインターンシップを経験することは重要だと思いますか。（単一回答）

　H28年度

問１３．今後、岐阜県内の企業のことを、たくさん知りたいと思いますか。（単一回答）

　H29年度

　H29年度

問11－ア．これまでインターンシップの経験はありますか。（単一回答）

　H27年度

　H26年度

　H28年度

　H28年度

　H29年度

　H29年度

　H29年度

　H30年度

　H30年度

　H30年度

問１４．今後、岐阜県内の企業の説明会や見学会に参加したいと思いますか。（単一回答）

　H30年度

問11－イ．もしインターンシップに行くとしたら、どのようなところに行きたいですか。（複数回答可）

　H27年度

　H26年度



回
答
者
総
数

参
加
し
た
こ
と

が
あ
る

参
加
し
て
み
た

い 参
加
し
た
く
な

い ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

興
味
は
あ
る

無
回
答

2907 75 436 280 1139 921 56

100.0 2.6 15.0 9.6 39.2 31.7 1.9

3101 79 452 288 1209 975 98

100.0 2.5 14.6 9.3 39.0 31.4 3.2

1877 132 250 875 611 9

100.0 7.0 13.3 46.6 32.6 0.5

2039 151 282 943 648 15

100.0 7.4 13.8 46.2 31.8 0.7

2124 149 230 1046 688 11

100.0 7.0 10.8 49.2 32.4 0.5

回
答
者
総
数

普
段
、

接
す
る
こ
と
の
な

い
い
ろ
い
ろ
な
人
と
も
話

を
し
て
み
た
い

新
し
い
ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
を

築
き
た
い

学
生
が
外
部
か
ら

ど
の
よ
う
に
思
わ
れ
て

い
る
か
知
っ

て
み
た
い

地
域
の
こ
と
を

も
っ

と
勉
強
し
た
い

地
域
が
抱
え
て
い
る
課
題

な
ど
を
立
場
に
関
係
な
く

一
緒
に
考
え
た
い

学
生
の
パ
ワ
ー

を

活
か
し
た
い

地
域
の
た
め
に

自
分
が
ど
の
よ
う
に

関
わ
れ
る
か
考
え
た
い

そ
の
他

無
回
答

2907 1602 962 375 529 377 336 473 24 189

100.0 55.1 33.1 12.9 18.2 13.0 11.6 16.3 0.8 6.5

3101 1696 993 446 563 358 309 425 17 231

100.0 54.7 32.0 14.4 18.2 11.5 10.0 13.7 0.5 7.4

1877 1078 600 244 401 304 221 351 13 100

100.0 57.4 32.0 13.0 21.4 16.2 11.8 18.7 0.7 5.3

2039 1131 629 302 453 363 243 230 11 117

100.0 55.5 30.8 14.8 22.2 17.8 11.9 11.3 0.5 5.7

2124 1148 665 369 537 206 155 310 6 106

100.0 54.0 31.3 17.4 25.3 9.7 7.3 14.6 0.3 5.0

回
答
者
総
数

あ
　
る

な
　
い

今
後
し
た
い

す
る
つ
も
り
は

な
い

無
回
答

2907 1520 1341 46

100.0 52.3 46.1 1.6

3101 1619 1449 33

100.0 52.2 46.7 1.1

1877 1033 835 9

100.0 55.0 44.5 0.5

2039 1082 737 175 26 19

100.0 53.1 36.1 8.6 1.3 0.9

2124 1121 728 210 29 36

100.0 52.8 34.3 9.9 1.4 1.7

回
答
者
総
数

あ
　
る

な
　
い

今
後
し
た
い

す
る
つ
も
り
は

な
い

無
回
答

2907 410 1546 779 117 55

100.0 14.1 53.2 26.8 4.0 1.9

3101 374 1739 789 150 49

100.0 12.1 56.1 25.4 4.8 1.6

1877 290 917 579 81 10

100.0 15.5 48.9 30.8 4.3 0.5

2039 358 1030 521 109 21

100.0 17.6 50.5 25.6 5.3 1.0

2124 486 991 549 60 38

100.0 22.9 46.7 25.8 2.8 1.8

問10－イ．あなたは大学に入ってから、ボランティア活動をしたことがありますか。（単一回答）

　H30年度

　H30年度

　H26年度

　H27年度

　H28年度

　H29年度

問１５．地域協学センターが実施する対話の場（フューチャーセンター）は、地域の方、自治体の方、学生・教職員など、あらゆる立
場の方がいろいろなテーマについて自由に発言できるように運営します。こうした対話の場（フューチャーセンター）に参加してみたい
と思いますか。（単一回答）

　H27年度

　H26年度

　H27年度

　H26年度

　H28年度

　H29年度

問９．対話の場（フューチャーセンター）でどのようなことを期待しますか。（複数回答可）

　H27年度

　H26年度

問10－ア．あなたは高校まで、ボランティア活動をしたことがありますか。（単一回答）

　H29年度

　H29年度

　H30年度

　H30年度

　H28年度

　H28年度



回
答
者
総
数

教
育
学
部

地
域
科
学
部

医
学
部

工
学
部

応
用
生
物
科
学
部

各
セ
ン
タ
ー

他

無
回
答

336 123 26 72 22 41 49 3

100.0 36.6 7.7 21.4 6.5 12.2 14.6 0.9

職員数 890 155 45 304 192 109 85

回答率 37.8 79.4 57.8 23.7 11.5 37.6 57.6

462 117 28 97 106 47 58 9

100.0 25.3 6.1 21.0 22.9 10.2 12.6 1.9

職員数 877 151 46 303 181 112 84

回答率 52.7 77.5 60.9 32.0 58.6 42.0 69.0

433 94 46 79 87 75 50 2

100.0 21.7 10.6 18.2 20.1 17.3 11.5 0.5

職員数 875.0 149 47 310 173 106 90

回答率 49.5 63.1 97.9 25.5 50.3 70.8 55.6

440 87 40 111 112 31 53 6

100.0 19.8 9.1 25.2 25.5 7.0 12.0 1.4

職員数 858 150 47 304 174 100 83

回答率 51.3 50.8 85.1 36.5 64.4 31.0 63.9

322 67 34 64 52 64 40 1

100.0 20.8 10.6 19.9 16.1 19.9 12.4 0.3

職員数 774 95 44 286 176 103 70

回答率 41.6 70.5 77.3 22.4 29.5 62.1 57.1

回
答
者
総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

336 300 35 1

100.0 89.3 10.4 0.3

462 418 43 1

100.0 90.5 9.3 0.2

433 396 37 0

100.0 91.5 8.5 0.0

440 387 49 4

100.0 88.0 11.1 0.9

322 298 23 1

100.0 92.5 7.1 0.3

回
答
者
総
数

教
育
・
研
究
そ
れ
ぞ
れ
に
お

い
て
取
り
組
ん
で
い
る

教
育
の
み
取
り
組
ん
で
い
る

研
究
の
み
取
り
組
ん
で
い
る

い
い
え

無
回
答

336 142 56 25 112 1

100.0 42.3 16.7 7.4 33.3 0.3

462 182 60 35 181 4

100.0 39.4 13.0 7.6 39.2 0.9

433 183 64 30 154 2

100.0 42.3 14.8 6.9 35.6 0.5

440 169 57 43 165 6

100.0 38.4 13.0 9.8 37.5 1.4

322 173 52 35 57 5

100.0 53.7 16.1 10.9 17.7 1.6

地（知）の拠点大学による地方創生推進事業　アンケート調査結果　(教員編）

教員（単一回答）

H27年度

H26年度

H28年度

H29年度

H30年度

問１．岐阜大学の理念として、「学び、究め、貢献する」地域に根ざした国立大学であることを宣言し、「地域のための大学」として地
域に関する教育・研究・社会貢献活動を推進していることを知っていますか。（単一回答）

H27年度

H26年度

問２．「地域のための大学」として、あなたは地域を志向した教育・研究に取り組んでいますか。（単一回答）

H27年度

H28年度

H28年度

H29年度

H29年度

H30年度

H30年度

H26年度

上段：人数

下段：割合
自由記述項目は省



回
答
者
総
数

岐
阜
県
内
市
町
村

岐
阜
県
外
市
町
村

無
回
答

223 194 41 24

100.0 87.0 18.4 10.8

277 240 56 24

100.0 86.6 20.2 8.7

277 239 63 28

100.0 86.3 22.7 10.1

269 233 78 27

100.0 86.6 29.0 10.0

回
答
者
総
数

国
（

出
先
機
関
）

や

自
治
体
の
審
議
会
委
員
な

ど 出
前
講
座
、

出
前
授
業
、

高
大
連
携
な
ど
の
事
業

地
元
の
企
業
や
自
治
体
と

の
共
同
研
究
又
は
受
託
研

究
等

市
民
向
け
の
公
開
講
座

地
域
か
ら
依
頼
を
受
け
た

講
演
講
師
又
は
指
導
助
言

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

336 92 135 70 124 156 34 89 1

100.0 27.4 40.2 20.8 36.9 46.4 10.1 26.5 0.3

462 125 168 130 174 191 23 123 2

100.0 27.1 36.4 28.1 37.7 41.3 5.0 26.6 0.4

433 129 178 127 176 183 34 98 3

100.0 29.8 41.1 29.3 40.6 42.3 7.9 22.6 0.7

440 150 176 149 185 225 52 82 4

100.0 34.1 40.0 33.9 42.0 51.1 11.8 18.6 0.9

322 134 148 130 164 184 34 39 2

100.0 41.6 46.0 40.4 50.9 57.1 10.6 12.1 0.6

回
答
者
総
数

説
明
（

Ｆ
Ｄ
な
ど
）

を

聞
い
た

チ
ラ
シ
や
ポ
ス
タ
ー

を

見
た

知
ら
な
い

無
回
答

336 143 115 82 0

100.0 42.6 34.2 24.4 0.0

462 194 161 114 2

100.0 42.0 34.8 24.7 0.4

433 186 230 88 1

100.0 43.0 53.1 20.3 0.2

440 189 211 104 4

100.0 43.0 48.0 23.6 0.9

322 133 172 53 2

100.0 41.3 53.4 16.5 0.6

問４．本学はＣＯＣ／ＣＯＣ＋事業の実施支援機関として地域協学センターを設置し事業を展開していることを知っていますか。（複数
回答可）

H27年度

H26年度

H29年度

問２ＳＱ．問２で「取り組んでいる」とお答えの方は、対象としている地域をお書きください。（複数回答可）

H27年度

問３．これまで地域にかかわる活動をしたことはありますか。（複数回答可）

H27年度

H29年度

H29年度

H28年度

H28年度

H30年度

H30年度

H26年度

H28年度

H30年度



回
答
者
総
数

参
加
し
て
い
る
、

関
わ
っ

て
い
る

よ
く
知
っ

て
い
る

少
し
情
報
を

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

336 37 62 158 78 1

100.0 11.0 18.5 47.0 23.2 0.3

462 48 72 225 116 1

100.0 10.4 15.6 48.7 25.1 0.2

433 51 68 223 90 1

100.0 11.8 15.7 51.5 20.8 0.2

440 41 85 201 99 14

100.0 9.3 19.3 45.7 22.5 3.2

322 18 57 162 84 1

100.0 5.6 17.7 50.3 26.1 0.3

回
答
者
総
数

参
加
し
て
み
た
い

参
加
し
た
く
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

興
味
は
あ
る

無
回
答

336 62 37 136 98 3

100.0 18.5 11.0 40.5 29.2 0.9

462 61 51 227 121 2

100.0 13.2 11.0 49.1 26.2 0.4

433 66 63 186 115 3

100.0 15.2 14.5 43.0 26.6 0.7

440 66 42 203 113 16

100.0 15.0 9.5 46.1 25.7 3.6

322 63 20 145 91 3

100.0 19.6 6.2 45.0 28.3 0.9

回
答
者
総
数

普
段
、

接
す
る
こ
と
の
な
い

大
学
内
外
の
人
と
も

話
を
し
て
み
た
い

大
学
が
外
部
か
ら

ど
の
よ
う
に
思
わ
れ
て

い
る
か
知
り
た
い

地
域
や
大
学
が
抱
え
て
い
る

課
題
な
ど
を
立
場
に

関
係
な
く
一
緒
に
考
え
た
い

新
し
い
ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
を

築
き
た
い

地
域
志
向
の
研
究
課
題
を

見
つ
け
た
い

学
生
の
教
育
に
活
か
し
た
い

地
域
の
た
め
に

自
分
が
ど
の
よ
う
に

関
わ
れ
る
か
考
え
た
い

そ
の
他

無
回
答

336 107 58 107 105 81 94 71 11 31

100.0 31.8 17.3 31.8 31.3 24.1 28.0 21.1 3.3 9.2

462 141 87 131 126 101 127 115 18 45

100.0 30.5 18.8 28.4 27.3 21.9 27.5 24.9 3.9 9.7

433 125 73 137 123 98 130 120 13 59

100.0 28.9 16.9 31.6 28.4 22.6 30.0 27.7 3.0 13.6

440 120 90 131 100 105 121 124 22 61

100.0 27.3 20.5 29.8 22.7 23.9 27.5 28.2 5.0 13.9

322 100 73 127 96 95 111 93 19 30

100.0 31.1 22.7 39.4 29.8 29.5 34.5 28.9 5.9 9.3

H28年度

問５．地域協学センターでは、活動の柱として3つの事業（①次世代地域リーダー育成プログラムの展開、②多様な人々が集う対話の場
（フューチャーセンター）の設置、③地域志向学プロジェクトの推進）を展開することを知っていますか。（単一回答）

H27年度

H29年度

H29年度

H29年度

H26年度

問６．地域協学センターが実施する対話の場（フューチャーセンター）は、地域の方、自治体の方、学生・教職員などあらゆる立場の方
がいろいろなテーマについて自由に発言できるように運営します。こうした対話の場（フューチャーセンター）に参加してみたいと思い
ますか。（単一回答）

H27年度

H26年度

問７．対話の場（フューチャーセンター）でどのようなことを期待しますか。（複数回答可）

H28年度

H30年度

H30年度

H30年度

H27年度

H26年度

H28年度



回
答
者
総
数

よ
く
知
っ

て
い
る

少
し
は
知
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

よ
く
知
ら
な
い
が

興
味
は
あ
る

無
回
答

336 51 123 147 15 0

100.0 15.2 36.6 43.8 4.5 0.0

462 53 184 206 17 2

100.0 11.5 39.8 44.6 3.7 0.4

433 55 187 169 21 1

100.0 12.7 43.2 39.0 4.8 0.2

440 50 173 181 16 20

100.0 11.4 39.3 41.1 3.6 4.5

322 35 139 125 19 4

100.0 10.9 43.2 38.8 5.9 1.2

回
答
者
総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

433 309 123 1

100.0 71.4 28.4 0.2

回
答
者
総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

336 173 162 1

100.0 51.5 48.2 0.3

462 206 256 0

100.0 44.6 55.4 0.0

433 232 199 2

100.0 53.6 46.0 0.5

回
答
者
総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

336 124 210 2

100.0 36.9 62.5 0.6

462 149 312 1

100.0 32.3 67.5 0.2

433 175 256 2

100.0 40.4 59.1 0.5

回
答
者
総
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

336 55 182 23 9 62 5

100.0 16.4 54.2 6.8 2.7 18.5 1.5

462 63 256 43 17 81 2

100.0 13.6 55.4 9.3 3.7 17.5 0.4

433 72 235 45 20 58 3

100.0 16.6 54.3 10.4 4.6 13.4 0.7
H28年度

問．本学が平成２７年度に文部科学省「地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋）」に採択されたことを知っています
か。（単一回答）

H28年度

問９．本学のＣＯＣプラス事業は、ＣＯＣ事業を基盤とし更に「インターンシップを核とした教育プログラムを実施し、地域の産業界
ニーズにより適合した人材を育成することで、地域定着（地元就職、Ｕターン就職等）を推進し、地方創生に貢献する」を目的として
いることを知っていますか。（単一回答）

H28年度

問８．他大学（国公私立）でも地域志向の取り組みが実施されていることを知っていますか。（単一回答）

H29年度

H30年度

H29年度

H29年度

H29年度

H27年度

H26年度

H28年度

問１０．本学のＣＯＣプラス事業は、平成２７年度から開始した「次世代地域リーダー育成プログラム」に、新たにインターンシップを
核とした「産業リーダーコース」を設けたことを知っていますか。（単一回答）

H28年度

問１１．地元企業へのインターンシップは、学生のキャリア形成や地元定着に向けた取組みとして有効であると思いますか。（単一回
答）

H30年度

H30年度

H30年度



回
答
者
総
数

事
務
系
職
員

技
術
系
職
員

事
務
系
補
佐
員

無
回
答

403 240 24 136 3

100.0 59.6 6.0 33.7 0.7

職員数 617 338 63 216

回答率 65.3 73.2% 38.1% 63.0%

434 239 40 150 5

100.0 55.1 9.2 34.6 1.2

職員数 590 328 64 198

回答率 73.6 72.9% 62.5% 75.8%

387 224 36 122 5

100.0 57.9 9.3 31.5 1.3

職員数 583 338 64 181

回答率 66.4 66.3 56.3 67.4

357 184 55 111 7

100.0 51.5 15.4 31.1 2.0

職員数 590 338 67 185

回答率 65.5 54.4 82.0 60.0

254 139 40 71 4

100.0 54.7 15.7 28.0 1.6

職員数 585 311 78 196

回答率 43.4 44.7 51.3 36.2

回
答
者
総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

403 364 38 1

100.0 90.3 9.4 0.2

434 384 49 1

100.0 88.5 11.3 0.2

387 348 37 2

100.0 89.9 9.6 0.5

357 309 47 1

100.0 86.6 13.2 0.3

254 233 21 0

100.0 91.7 8.3 0.0

回
答
者
総
数

説
明
（

Ｆ
Ｄ
な
ど
）

を

聞
い
た

チ
ラ
シ
や
ポ
ス
タ
ー

を

見
た

知
ら
な
い

無
回
答

403 123 217 65 0

100.0 30.5 53.8 16.1 0.0

434 139 212 84 1

100.0 32.0 48.8 19.4 0.2

387 112 268 42 1

100.0 28.9 69.3 10.9 0.3

357 101 211 77 0

100.0 28.3 59.1 21.6 0.0

254 53 142 73 1

100.0 20.9 55.9 28.7 0.4

地（知）の拠点大学による地方創生推進事業　アンケート調査結果　(職員編）

区分（単一回答）

H27年度

H26年度

H28年度

H29年度

H30年度

問１．岐阜大学の理念として、「学び、究め、貢献する」地域に根ざした国立大学であることを宣言し、「地域のための大学」として地
域に関する教育・研究・社会貢献活動を推進していることを知っていますか。（単一回答）

H27年度

H26年度

問２．本学はＣＯＣ／ＣＯＣ＋事業の実施支援機関として地域協学センターを設置し事業を展開していることを知っていますか。（複数
回答可）

H28年度

H29年度

H29年度

H30年度

H30年度

H28年度

H27年度

H26年度

上段：人数

下段：割合

自由記述項目は省略



回
答
者
総
数

参
加
し
て
い
る
、

関
わ
っ

て
い
る

よ
く
知
っ

て
い
る

少
し
情
報
を

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

403 15 68 239 81 0

100.0 3.7 16.9 59.3 20.1 0.0

434 20 75 230 108 1

100.0 4.6 17.3 53.0 24.9 0.2

387 17 62 231 75 2

100.0 4.4 16.0 59.7 19.4 0.5

357 14 58 185 97 3

100.0 3.9 16.2 51.8 27.2 0.8

254 7 22 118 107 0

100.0 2.8 8.7 46.5 42.1 0.0

回
答
者
総
数

学
生
の
教
育
・
活
動
の

支
援
業
務
を
行
っ

た

教
員
の
研
究
活
動
の

支
援
業
務
を
行
っ

た

地
域
と
の
連
携
事
業
の

支
援
業
務
を
行
っ

た

特
に
な
い

無
回
答

403 48 38 68 272 1

100.0 11.9 9.4 16.9 67.5 0.2

434 57 50 94 271 1

100.0 13.1 11.5 21.7 62.4 0.2

387 46 47 87 244 1

100.0 11.9 12.1 22.5 63.0 0.3

357 55 35 75 227 0

100.0 15.4 9.8 21.0 63.6 0.0

254 42 25 73 149 2

100.0 16.5 9.8 28.7 58.7 0.8

回
答
者
総
数

継
続
し
て
携
わ
っ

て

い
き
た
い

こ
れ
か
ら
携
わ
っ

て

み
た
い

興
味
は
あ
る

考
え
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

403 36 37 165 161 2 2

100.0 8.9 9.2 40.9 40.0 0.5 0.5

434 57 36 175 164 2 0

100.0 13.1 8.3 40.3 37.8 0.5 0.0

387 46 39 172 127 1 2

100.0 11.9 10.1 44.4 32.8 0.3 0.5

357 45 37 148 124 3 0

100.0 12.6 10.4 41.5 34.7 0.8 0.0

254 42 23 114 74 1 0

100.0 16.5 9.1 44.9 29.1 0.4 0.0

H26年度

問５．今後、何かしら地域とかかわる業務に携わりたいと思いますか。（単一回答）

H27年度

H26年度

H29年度

H30年度

問４．これまでに、地域とかかわる業務に携わったことがありますか。（教員・学生等が行っている活動への支援を含みます。）（複数
回答可）

H27年度

H29年度

H29年度

H30年度

H30年度

H28年度

H28年度

H28年度

問３．地域協学センターでは、活動の柱として3つの事業（①次世代地域リーダー育成プログラムの展開、②多様な人々が集う対話の場
（フューチャーセンター）の設置、③地域志向学プロジェクトの推進）を展開することを知っていますか。（単一回答）

H27年度

H26年度



回
答
者
総
数

参
加
し
て
み
た
い

参
加
し
た
く
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な

い 興
味
は
あ
る

無
回
答

403 41 63 191 108 0

100.0 10.2 15.6 47.4 26.8 0.0

434 48 69 175 142 0

100.0 11.1 15.9 40.3 32.7 0.0

387 38 51 179 119 0

100.0 9.8 13.2 46.3 30.7 0.0

357 37 51 142 114 13

100.0 10.4 14.3 39.8 31.9 3.6

254 30 18 109 94 3

100.0 11.8 7.1 42.9 37.0 1.2

回
答
者
総
数

普
段
、

接
す
る
こ
と
の
な
い

大
学
内
外
の
人
と
も
話
を

し
て
み
た
い

大
学
が
外
部
か
ら

ど
の
よ
う
に
思
わ
れ
て

い
る
か
知
り
た
い

地
域
や
大
学
が
抱
え
て
い
る

課
題
な
ど
を
立
場
に

関
係
な
く
一
緒
に
考
え
た
い

新
し
い
ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
を

築
き
た
い

面
白
そ
う

業
務
に
役
立
ち
そ
う

そ
の
他

無
回
答

403 127 113 137 69 47 40 8 47

100.0 31.5 28.0 34.0 17.1 11.7 9.9 2.0 11.7

434 130 109 152 84 55 51 9 40

100.0 30.0 25.1 35.0 19.4 12.7 11.8 2.1 9.2

387 109 126 128 70 53 41 8 44

100.0 28.2 32.6 33.1 18.1 13.7 10.6 2.1 11.4

357 114 121 123 47 47 40 11 50

100.0 31.9 33.9 34.5 13.2 13.2 11.2 3.1 14.0

254 78 81 86 54 38 36 9 22

100.0 30.7 31.9 33.9 21.3 15.0 14.2 3.5 8.7

回
答
者
総
数

よ
く
知
っ

て
い
る

少
し
は
知
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

よ
く
知
ら
な
い
が
興

味
は
あ
る

無
回
答

403 41 139 202 21 0

100.0 10.2 34.5 50.1 5.2 0.0

434 41 161 217 15 0

100.0 9.4 37.1 50.0 3.5 0.0

387 38 166 172 11 0

100.0 9.8 42.9 44.4 2.8 0.0

357 20 125 176 22 14

100.0 5.6 35.0 49.3 6.2 3.9

254 12 105 113 21 3

100.0 4.7 41.3 44.5 8.3 1.2
H26年度

H27年度

H26年度

問７．対話の場（フューチャーセンター）でどのようなことを期待しますか。（複数回答可）

H27年度

H26年度

問８．他大学（国公私立）でも地域志向の取り組みが実施されていることを知っていますか。（単一回答）

H29年度

H29年度

H30年度

H30年度

H27年度

H28年度

H28年度

H28年度

問６．地域協学センターが実施する対話の場（フューチャーセンター）は、地域の方、自治体の方、学生・教職員などあらゆる立場の方
がいろいろなテーマについて自由に発言できるように運営します。こうした対話の場（フューチャーセンター）に参加してみたいと思い
ますか。（単一回答）

H29年度

H30年度



回
答
者
総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

387 249 138 0

100.0 64.3 35.7 0.0

回
答
者
総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

403 190 212 1

100.0 47.1 52.6 0.2

434 168 264 2

100.0 38.7 60.8 0.5

387 170 216 1

100.0 43.9 55.8 0.3

回
答
者
総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

403 121 280 2

100.0 30.0 69.5 0.5

434 95 339 0

100.0 21.9 78.1 0.0

387 81 299 7

100.0 20.9 77.3 1.8

H29年度

H29年度

問１１．本学のＣＯＣプラス事業は、平成２７年度から開始した「次世代地域リーダー育成プログラム」に、新たにインターンシップを
核とした「産業リーダーコース」を設けたことを知っていますか。（単一回答）

H30年度

H30年度

H28年度

問９．本学が平成２７年度に文部科学省「地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋）」に採択されたことを知っています
か。（単一回答）

H28年度

問１０．本学のＣＯＣプラス事業は、ＣＯＣ事業を基盤とし更に「インターンシップを核とした教育プログラムを実施し、地域の産業界
ニーズにより適合した人材を育成することで、地域定着（地元就職、Ｕターン就職等）を推進し、地方創生に貢献する」を目的として
いることを知っていますか。（単一回答）

H28年度


